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УВОД 
Основна сврха активности је да се сјетимо страдалих у саобраћајним незгодама, да увијек имамо 
на уму да саобраћајне незгоде нису статистика, да иза бројки стоје стварна лица наших 
најближих, пријатеља, познаника, суграђана, те да покажемо саосјећање према њиховим 
породицама. Овом активношћу се скреће пажња свим субјектима који се баве и имају утицаја на 
безбједност саобраћаја да се баве унапређењем безбједности саобраћаја и предузмају мјере и 
радње како би се смањило страдање лица у саобраћајним незгодама. Дан сјећања, у складу са 
Глобалним планом деценије акције за безбједност саобраћаја, обиљежава се под слоганом 
„СЈЕТИ СЕ, ПОДРЖИ, ДЈЕЛУЈ“. 

Циљеви обиљежавања Свјетског дана сјећања на жртве саобраћајних незгода су: 

сјећање на све погинуле и тешко повријеђене у саобраћају; 

− признавање кључне улоге служби хитне помоћи; 
− указивање на углавном благе правне санкције за смртне исходе и повреде у саобраћају 

и залагање за адекватније реаговање правосудног система; 
− залагање за бољу подршку жртвама саобраћајних незгода и њиховим породицама; 
− промовисање мјера заснованих на доказима ради спречавања и, коначно, потпуног 

заустављања страдања у саобраћају. 

1.       ИНФОРМАЦИЈЕ О УКЉУЧЕНИМ СУБЈЕКТИМА 

У реализацију активности укључени су слиједећи субјекти: 

 Министарство саобраћаја и веза Републике Српске; 
 Министарство унутрашњих послова Републике Српске; 
 Министарство просвјете и културе Републике Српске; 
 Министарство здравља и социјалне заштите Републике Српске; 
 Агенција за безбједност саобраћаја Републике Српске; 
 Ауто-мото савез Републике Српске и Ауто-мото друштва; 
 Црвени крст; 
 Ватрогасни савез Републике Српске; 
 Јединице локалне самоуправе и Радио и телевизијске станице. 

2. ПОЗАДИНА АКТИВНОСТИ 

2.1.  Досадашње  активности 

Република Српска се укључила у глобалну кампању, под слоганом „Сјети се, подржи, дјелуј“ и 
придружила се другим земљама и организацијама широм свијета, које по препорукама 
резолуције Уједињених нација, усвојене 26. октобра 2005. године, обиљежавају трећу недјељу 
новембра као „Дан сјећања на жртве саобраћајних незгода“. Агенција за безбједност саобраћаја 
заједно са Министарством саобраћаја и веза Републике Српске, Министарством унутрашњих 
послова, Ауто-мото савезом Републике Српске, Ватрогасним савезом Републике Српске, 
Црвеним крстом, а у сарадњи са јединицама локалне самоуправе, провела је активности на 
обиљежавању Свјетског дана сјећања на жртве саобраћајних незгода.  

Представници Министарства саобраћаја и веза Републике Српске, Министарства унутрашњих 
послова Републике Српске, Агенције за безбједност саобраћаја Републике Српске, Ауто-мото 
савеза Републике Српске заједно су обиљежили Свјетски дан сјећања на жртве саобраћајних 
незгода у Бањој Луци 15.11.2024. године. 
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Свјетски дан сјећања на жртве саобраћајних незгода обиљежен је прислуживањем свијећа и 
полагањем вијенаца за жртве саобраћајних незгода, те је изведена и показна вјежба спасавања 
приликом саобраћајне незгоде. Поред тога, 14.11.2024. године, заједно са припадницима 
Министарства унутрашњих послова Републике Српске у Центру за обуку МУП-а Републике 
Српске обиљежен дан сјећања на жртве саобраћајних незгода пред више од 200 кадета. 

Поред централног догађаја у неколико јединица локалних самоуправа организовани су слични 
догађаји. 

адсадасдасфасф 

 
                             Слика 1. Дан сјећања на жртве саобраћајних незгода 2024. 

3. ОКВИР ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ АКТИВНОСТИ 

3.1. Просторни и временски оквир за реализацију актиности 

Агенција за безбједност саобраћаја Републике Српске у сарадњи са Агенцијом за безбедност 
саобраћаја Републике Србије, Ауто-мото савезом Републике Српске, Градском управом града 
Бијељина, Полицијском управом Бијељина, Територијалном ватрогасно-спасилачком јединицом 
Бијељина, Хитном помоћи Бијељина и Црвеним крстом Бијељина одржаће централно 
обиљежавање „Свјетског дана сјећања на жртве саобраћајних незгода“. Централни догађај ће се 
организовати у петак 14.11.2025. године са почетком у 10.30 часова у Центру за културу 
„Семберија“, гдје ће бити одржано предавање ученицима средњих школа, Милана Срдића, 
инвалидног лица које је задобило тешке тјелесне повреде у саобраћајној незгоди. Поред тога, 
на Тргу краља Петра Првог Карађорђевића, са почетком од 12.00 часова, биће обезбјеђено 
возило које је оштећено у саобраћајној незгоди помоћу ког ће бити приказана симулација 
саобраћајне незгоде и показна вјежба интервенције хитних служби и то полиције, ватрогасне 
службе, хитне помоћи и представника Црвеног крста. Такође, биће постављен вијенац са бројем 
94 који симболизује број погинулих лица на путевима у Републици Српској у 2024. години, а чије 
боје симболизују старосну структуру тих лица. Поред тога, симболично ће се палити свијеће у 

https://www.absrs.org/index.php?option=btg_novosti
https://www.absrs.org/index.php?option=btg_novosti
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знак сјећања на жртве саобраћајних незгода. Изјаве за медије су планиране у 11.45 часова. 

4. ОПИС АКТИВНОСТ ПРЕМА СУБЈЕКТИМА 

За израду материјала користиће се припрема преузета са Веб сајта WORLD DAY OF REMEMBRANCE 
(https://worlddayofremembrance.org/), која је дефинисала облик и садржај одабраних медијских 
материјала. 

 
Представници МСиВ присуствоваће обиљежавању Свјетског дана сјећања на жртве 
саобраћајних незгода. Министарство саобраћаја и веза Републике Српске ће промовисати 
активност путем електронских и штампаних средства информисања. Активност ће бити 
пропраћена и на веб страници МСиВ Републике Српске.  

 
Министарство унутрашњих послова Републике Српске заједно са Полицијском управом 
Бијељина обезбједиће показну вјежбу интеревенције полиције на Централном догађају. 
Представници Министарства ће бити присутни и на догађајима које буду организвале и друге 
јединице локалне самоуправе. Министарство унутрашњих послова Републике Српске ће 
промовисати активност путем електронских и штампаних средства информисања. Активност ће 
бити пропраћена и на веб страни МУП Републике Српске.  

Агенција ће у провођењу активности: 

• кординисати планиране актвиности између свих укључених субјеката; 
• организовати обиљежавање дана у граду Бијељина; 
• припремити план активности и уз пропратно писмо доставити свим ЈЛС; 
• припремити и прилагодити материјале који су предвиђени за наведену активност; 
• финансираће штампање одређеног броја плаката; 
• извршити набавку свијећа и вијенца; 
• реализовати промоцију на друштвеним мрежама. 

У провођењу активности Ауто-мото савез и Ауто-мото друштва ће: 
• учествовати у припреми материјала за наведену активност; 
• финансирати штампање одређене количине летака и плаката; 
• организовати и финасирати дистрибуцију материјала до АМД, те до циљне групе по 

локалним заједницама у Републици Српској; 
• организовати или учествовавати у организовању заједно са другим субјектима догађајe по 

локалним заједницама Републике Српске и  то у Градишци, Теслићу, И. Сарајеву, Палама, 
Новом Граду, Модричи, Дервенти, Требињу, Братунцу, Рогатици, Козарској Дубици, 
Шипову, Прњавоу и Приједору; 

• на догађајима, у складу са могућностима, обезбједити и изложити возило оштећено у 
саобраћајној незгоди; 

• промовисање активности; 
• представници ће учествовати у радио и телевизијским емисијама; 

 

МИНИСТАРСТВО САОБРАЋАЈА И ВЕЗА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 

МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 

АГЕНЦИЈА ЗА БЕЗБЈЕДНОСТ САОБРАЋАЈА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 

АУТО- МОТО САВЕЗ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 

СЛУЖБА ХИТНЕ ПОМОЋИ 

https://worlddayofremembrance.org/
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Служба хитне помоћи ће у оквиру организације догађаја заједно са осталим субјектима извести 
показну вјежбу пружања прве помоћи. 

Ватрогасна служба ће у оквиру организације догађаја заједно са осталим субјектима извести 
показну вјежбу дјеловања своје службе. 

 

Хитна помоћ ће у оквиру организације догађаја заједно са осталим субјектима извести показну 
вјежбу пружања прве помоћи. 

 
Црвени крст ће у оквиру организације догађаја заједно са осталим субјектима извести показну 
вјежбу пружања прве помоћи. 

Градска управа града Бијељина ће присуствовати догађају обиљежавања Свјетског дана сјећања 
на жртве саобраћајних незгода, те ће обезбједити простор за одржавање овог догађаја. 

Јединице локалне самоуправе у складу са својим могућностима ће кроз различите видове 
пропратити наведену активност. 

 

ВАТРОГАСНА СЛУЖБА 

ХИТНА ПОМОЋ 

ЦРВЕНИ КРСТ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 

ГРАД БИЈЕЉИНА 

ЈЕДИНИЦЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ 
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